



**PROCES VERBAL NR. 8**  
**privind lucrările ședinței ordinare din 27.07.2023 a**  
**Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov**

Consiliul Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov s-a întrunit astăzi 27.07.2023 în ședință ordinară, conform convocării nr. 40000 din data de 21.07.2023, emisă în baza dispoziției primarului orașului Bragadiru, județul Ilfov nr. 249 din 20.07.2023.

Ședința s-a deschis la orele 10,00.

Doamna secretar general Ioniță Veronica face apelul nominal de prezență la ședință, constatând că sunt prezenți în sală un număr de 18 consilieri locali ai orașului Bragadiru, județul Ilfov, din totalul de 18 consilieri locali în funcție.

Doamna secretar general Ioniță Veronica dă citire procesului verbal nr. 7 al ședinței ordinare a Consiliului Local, convocată în data de 29.06.2023.

Supus la vot, procesul verbal nr. 7 al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, convocată în data de 29.06.2023, este aprobat cu unanimitate de voturi.

Doamna președinte de ședință Dragnea Luminita Iulia, propune introducerea peste ordinea de zi a unui proiect de hotărâre privind aprobarea strategiei tarifare actualizate și a Actului Adițional nr. 8 la Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare pentru „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Ilfov, în perioada 2014-2020” - cod My Smis 125325 “Proiect de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aglomerările Afumati și Ganeasa, județul Ilfov, în perioada 2014-2020” - cod My Smis 155255 “Proiect de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aglomerarea Snagov, județul Ilfov, în perioada 2014-2020” - cod My Smis 155254, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel. Supus la vot, proiectul de hotărâre propus peste ordinea de zi, este aprobat cu unanimitate de voturi.

Doamna președinte de ședință Dragnea Luminita Iulia, prezintă Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local general consolidat al orașului Bragadiru, pe anul 2023, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
2. Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii de strada ”Prelungirea Izvor” (fost DE 25), din orașul Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
3. Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii de strada pentru arterele de circulație situate în tarla 40, parcelele 14, 15, 16, 17, lot 105, lot 106, lot 107, lot 108 din orașul Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului identificat cu numărul cadastral 133137, situat în orașul Bragadiru, tarla 25, parcela 107/12, lot 1, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului în suprafață de 5.424 m<sup>2</sup>, identificat cu numărul cadastral 111933 (fost NC 3663/1) – tarla 1, parcela 4/1, 1/1, lot 1, situat în orașul Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului în suprafață de 385 m<sup>2</sup>, identificat cu numărul cadastral 137397 tarla 33, parcela 6826/1, situat în orașul Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
7. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul privat și domeniul public al orașului Bragadiru a terenurilor în suprafață de 45 m<sup>2</sup>, identificat cu numărul cadastral 135424,



- respectiv 103 m<sup>2</sup>, identificat cu numărul cadastral 135406 situate în str. Unirii nr. 83A și nr. 83, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
8. *Proiect de hotărâre privind aprobarea declanșării procedurii de expropriere pentru cauză de utilitate publică de interes local privind obiectivul "Modernizare și reabilitare str. Safirului și str. Mugurelui, oraș Bragadiru, județul Ilfov", la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*
  9. *Proiect de hotărâre privind aprobarea declanșării procedurii de expropriere pentru cauză de utilitate publică de interes local privind obiectivul de investiții „ Amenajare cale de acces între strada Iernii și strada Martișor, oraș Bragadiru, județul Ilfov”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*
  10. *Proiect de hotărâre privind acordarea unui stimulent financiar pentru nou-născuți, la propunerea consilierilor locali din partea PMP.*
  11. *Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deșeurilor Ilfov (ADIGIDI) pentru delegarea gestiunii activității de tratare mecano-biologică a deșeurilor reziduale în instalațiile integrate de tratare, inclusiv transportul deșeurilor stabilizate biologic la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*
  12. *Proiect de hotărâre privind înființarea de trasee turistice/expres în regiunea București-Ilfov și emiterea de licențe de traseu pentru acestea, de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Transport Public București-Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*
  13. *Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada august, septembrie, octombrie 2023, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*
  14. *Proiect de hotărâre privind aprobarea strategiei tarifare actualizate și a Actului Adițional nr. 8 la Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare pentru „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Ilfov, în perioada 2014-2020” - cod My Smis 125325 “Proiect de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aglomerările Afumati și Ganeasa, județul Ilfov, în perioada 2014-2020” - cod My Smis 155255 “Proiect de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aglomerarea Snagov, județul Ilfov, în perioada 2014-2020” - cod My Smis 155254, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*
  15. *Lucrări curente.*  
*Supusă la vot, ordinea de zi, este aprobată cu unanimitate de voturi.*

1. *Este prezentat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local general consolidat al orașului Bragadiru, pe anul 2023, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*

*Doamna șef serviciu aduce la cunoștință că bugetul a fost modificat pe secțiunea învățământ, conform solicitărilor Școlii Gimnaziale nr. 1 Bragadiru și a Grădiniței, în vederea achiziționării de mobilier, procurarea rechizitelor și a materialelor pentru igienizare. Totodată aduce la cunoștință faptul că OUG nr. 34/2023 va fi aplicată în tot cursul anului 2023.*

*Domnul consilier Dimache Cristian întreabă dacă au crescut veniturile, cheltuielile, iar doamna șef serviciu BFC aduce la cunoștință că veniturile au crescut datorită vânzărilor de locuințe și dă explicații cu privire la modificarea bugetului.*



Având în vedere modificările discutate, domnul consilier local Ancu Maius-Iulian propune un amendament prin introducerea unui articol prin care să se aprobe finanțarea de bază și cea complementară aferentă Școlii gimnaziale nr. 1 oraș Bragadiru, județul Ilfov, din bugetul local pe anul 2023, conform anexelor nr. 12-13.

Supus la vot, amendamentul propus de domnul consilier Ancu este aprobat cu 14 voturi pentru și 4 abțineri (consilierii USR).

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 91.**

2. Este prezentat proiectul de hotărâre privind atribuirea denumirii de strada "Prelungirea Izvor" (fost DE 25), din orașul Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Dupa prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 92.**

3. Este prezentat proiectul de hotărâre privind atribuirea denumirii de strada pentru arterele de circulație situate în tarla 40, parcelele 14, 15, 16, 17, lot 105, lot 106, lot 107, lot 108 din orașul Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Dupa prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 93.**

4. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului identificat cu numărul cadastral 133137, situat în orașul Bragadiru, tarla 25, parcela 107/12, lot 1, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier local Desagă Teodora aduce la cunoștință că aceste străzi ar fi trebuit amenajate de către proprietarul PUZ-ului – 29000 m<sup>2</sup>, motiv pentru care consilierii PMP se vor abține.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este respins cu 9 voturi pentru și 9 abțineri (consilierii locali PMP, USR și domnul Țună), astfel hotărârea nu a fost adoptată.

Datorită perturbării ședinței de către cetățeanul ce asistă la aceasta, la ora 10,18 doamna președinte de ședință anunță suspendarea ședinței.

La ora 10,30 doamna președinte de ședință anunță continuarea acesteia.

5. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului în suprafață de 5.424 m<sup>2</sup>, identificat cu numărul cadastral 111933 (fost NC 3663/1) – tarla 1, parcela 4/1, 1/1, lot 1, situat în orașul Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 94.**

6. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului în suprafață de 385 m<sup>2</sup>, identificat cu numărul cadastral 137397 tarla 33, parcela 6826/1, situat în orașul Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 95.**



7. Este prezentat proiectul de hotărâre privind trecerea în domeniul privat și domeniul public al orașului Bragadiru a terenurilor în suprafață de 45 m<sup>2</sup>, identificat cu numărul cadastral 135424, respectiv 103 m<sup>2</sup>, identificat cu numărul cadastral 135406 situate în str. Unirii nr. 83A și nr. 83, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 96.**

8. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea declanșării procedurii de expropriere pentru cauză de utilitate publică de interes local privind obiectivul "Modernizare și reabilitare str. Safirului și str. Mugurelui, oraș Bragadiru, județul Ilfov", la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier local Desagă Teodora consideră că lucrările au fost începute înaintea adoptării hotărârii Consiliului Local privind exproprierea.

Domnul consilier local Nevoe Nicolae aduce la cunoștință faptul că lucrările au fost executate pe terenurile ce sunt în proprietatea UAT oras Bragadiru.

Domnul consilier local Dimache Cristian nu este de acord cu adoptarea hotărârii, având în vedere faptul că acesta consideră că nu toate terenurile pe care au fost executate trotuarele sunt în proprietatea UAT. Aduce la cunoștință că hotărârea trebuie adoptată cu 2/3, deoarece hotărârea privește patrimoniul UAT.

Domnul consilier local Untaru Claudiu consideră că lucrările executate nu sunt de calitate.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este respins cu 10 voturi pentru și 8 abțineri (consilierii PMP și USR), astfel hotărârea nu a fost adoptată.

9. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea declanșării procedurii de expropriere pentru cauză de utilitate publică de interes local privind obiectivul de investiții „Amenajare cale de acces între strada Iernii și strada Mărțișor, oraș Bragadiru, județul Ilfov”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier local Desagă Teodora aduce la cunoștință faptul că este inoportună amenajarea unei căi de acces între str. Iernii și str. Mărțișor, deoarece era oportună realizarea unei căi de acces între str. Iernii și str. Jadului.

Domnul consilier local Bîță Claudiu consideră că nu are nici un sens între str. Iernii și str. Mărțișor.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este respins cu 10 voturi pentru, 4 împotriva (consilierii PMP) și 4 abțineri (consilierii USR, astfel hotărârea nefiind adoptată.

10. Este prezentat proiectul de hotărâre privind acordarea unui stimulent financiar pentru nou-născuți, la propunerea consilierilor locali din partea PMP.

Doamna consilier local Cozmeci Daniela propune un amendament privind suma aferentă stimulentului, ca fiind de 2.000 lei.

Supus la vot, amendamentul doamnei consilier local Cozmeci Daniela este respins cu 8 voturi pentru, 8 împotriva și 2 abțineri (domnii consilieri Lazăr Andrei și Ilie Silviu).

Doamna consilier local Desagă Teodora susține și explică detaliat importanța acestui proiect.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este respins cu 8 voturi pentru, 2 abțineri (domnii consilieri Lazăr Andrei și Ilie Silviu), astfel hotărârea nefiind adoptată.



11. Este prezentat proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deșeurilor Ilfov (ADIGIDI) pentru delegarea gestiunii activității de tratare mecano-biologică a deșeurilor reziduale în instalațiile integrate de tratare, inclusiv transportul deșeurilor stabilizate biologic la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 97.**

12. Este prezentat proiectul de hotărâre privind înființarea de trasee turistice/expres în regiunea București-Ilfov și emiterea de licențe de traseu pentru acestea, de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Transport Public București-Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 98.**

13. Este prezentat proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada august, septembrie, octombrie 2023, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu 10 voturi pentru și 8 contra (consilierii PMP și USR), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 99.**

14. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea strategiei tarifare actualizate și a Actului Adițional nr. 8 la Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare pentru „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Ilfov, în perioada 2014-2020” - cod My Smis 125325 “Proiect de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aglomerările Afumati și Ganeasa, județul Ilfov, în perioada 2014-2020” - cod My Smis 155255 “Proiect de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aglomerarea Snagov, județul Ilfov, în perioada 2014-2020” - cod My Smis 155254, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Domnul consilier local Dimache Cristian aduce la cunoștință că prețul la apă nu va fi diminuat și va fi o creștere de 2%.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 100.**

Se trece la ultimul punct al ordinei de zi - lucrări curente.

1. Doamna președinte de ședință prezintă Raportul privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav cu drept la asistent personal desfășurată în semestrul I al anului 2023.

Consiliul Local ia act de raportul prezentat mai sus.

Doamna consilier local Desaga Teodora conform art. 225 din OUG nr. 57/2019 aduce la cunoștința următoarele probleme discutate cu cetățenii la întâlnirile efectuate:

- Racordarea blocurilor prevăzute în proiectul Apă Canal Ilfov nefiind efectuate
- Nu se respectă planurile de la Apă Canal Ilfov, nu sunt finalizate, nerespectându-se graficul de lucrări
- Nu s-a realizat curățarea terenurilor, sunt numeroase sesizări



ROMÂNIA  
JUDETUL ILFOV  
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



- *Au reapărut problemele cu calitatea apei – ex. Safirului și Diamantului*
- *Este dezordine pe șantiere, unde se execută diverse lucrări*

*Domnul consilier local Untaru Claudiu solicită prezența reprezentanților Salserv Ecosistem SRL la sesiunea următoare.*

*Nemaifind alte probleme, doamna președinte de sesiune, declară închise lucrările sesiunii de astăzi la ora 11,50.*

*Președinte de sesiune,  
Luminita-Iulia DRAGNEA*

*Secretar general U.A.T.,  
Veronica IONIȚĂ*